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017.9

一、选择题（每题3分，共30分）
下列方程中是一元二次方程的为………………………………………………………（    ）
A．7x2－8x＝1      B．
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2.已知直角三角形的两边长是方程x2－7x＋12＝0的两根，则第三边长为……………（     ）
A．7             B．5           C． eq \r(7)             D．5或 eq \r(7)
3. 用配方法解关于x的一元二次方程x2－2x－3＝0，配方后的方程可以是…………（    [image: image6.png]n
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 ）
A．(x－1)2＝4　 　  B．(x＋1)2＝4       C．(x[image: image7.png]n
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－1)2＝16　　   D．(x＋1)2＝16 

4.若
[image: image8.wmf]n

m

3

2

=

，则下列比例式中不正确的是………………………………………………（    ）
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5.若关于x的一元二次方程为ax2+bx+5=0（a≠0）的解是x=1，则2013﹣a﹣b的值是…（    ）
A．2018           B．2008            C．2014             [image: image13.png]n
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   D．20[image: image14.png]n
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12

在△ABC中，AB=AC，∠A=36°，BD平分∠ABC交AC于点D，若AC=2a，则AD 的长……（    ）                                                                   

  A．
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－1）a          D.（
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7.如图，面积为4 eq \r(3)的等边△ABC中，DE为中位线，则四边形BCED的面积为…………（    ）
A.2 eq \r(3)

        B.3 eq \r(3)

       C.4 eq \r(3)

          D.6 eq \r(3)
8.如图，在Rt△ABC中，∠C=90°，CD⊥AB，AD=4，BD=9，则CD的长是…………………（    ）
[image: image1.png]n
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　A．[image: image19.png]36



　　         B．6          　  C．[image: image20.png]


　　               D．[image: image21.png]3V




9.如图，线段AB两个端点的坐标分别为A(6，6)、B(8，2)，以原点O为位似中心，在第一象限内将线段AB缩小为原来的一半后得到线段CD，则端[image: image22.png]n
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点C的坐标为……………………………………………………………………………………………（    ）　                 

A．(3，3)
         B．(4，3)             C．(3，1)


  D．(4，1)

10.如图，在平行四边形ABCD中，AB=6，AD=9，∠BAD的平分线交BC于E，交DC的延长线于F，BG⊥AE于G，BG=
[image: image23.wmf]2
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，则△EFC的周长为……………………………………………（   [image: image24.png]n
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 ）　
 A . 1             B . 10                C .  9                 D . 8                

二、填空题（每空2分，共18分）
11. 如果
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的值为___________．
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12. 某药品原价每盒25元，为了响应国家解决老百姓看病贵的号召，经过连续两次降价，现在售价每盒16元，则该药品平均每次降价的百分率是___   ________．
13．在比例尺为1∶30000的地图上，量得A、B两地的图上距离AB＝15cm，则A、B两地
的实际距离为_________km．
14.在同一时刻物高与影长成比例，小华量得教学楼的影长为 6 米，同一时刻她量得身高 1.6米的同学的影长为 0.6 米，则教学楼高为_________米．
15. 劳技课上小敏拿出了一个腰长为8厘米，底边为6厘米的等腰三角形，她想用这个等腰三角形加工成一个边长比是1：2的平行四边形，平行四边形的一个内角恰好是这个等腰三角形的底角，平行四边形的其它顶点均在三角形的边上，则这个平行四边形的较短的边长为　    　．
16. 如图，△ABC两边的中线BE，CF相交于点G，若S△ABC＝15，则图中阴影[image: image28.png]


部分面积是_________.

17. 如图，已知∠1＝∠2＝∠3，图中有______对相似三角形． 

[image: image29.png]n

P22 R (ZXXK.COM)




[image: image58]18.关于x的反比例函数y=[image: image30.png]atd



的图象如图，点A、P为该图象上的[image: image31.png]n
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点，且关于原点成中心对称．△PAB中，PB∥y轴，AB∥x轴，PB与AB相交于点B．若△PAB的面积大于12，则关于x的方程（a﹣1）x2﹣x+[image: image32.png]


=0的根的情况是　            [image: image33.png]n
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 　．[来源:Zxxk.Com]
解答题
19.解方程:（每题4分，共12分） 

（1）x2﹣2x﹣1=0      （2）16(3y－2) \s(2)EQ \s()
＝9(2y－3) \s(2)EQ \s()
     （3）4y(3－2y)＝3(2y－3)
[来源:Zxxk.Com]
20.（6分）(1)若关于
[image: image34.wmf]x

的一元二次方程
[image: image35.wmf]2

(3)0

xkxk

+++=

的一个根是
[image: image36.wmf]2

-

，求另一个根及k的值。
(2)( 6分) 如图，在直角△ABC内，以A为一个顶点作正方形ADEF，使得点E落在BC边上.

   (1) 用尺规作图，作出点E(保留作图痕迹，不写作法和证明. 另外两点不需要用尺规作图确定，作草图即可)；
[image: image59.jpg]


(2) 若AB = 6，AC = 2，求正方形ADEF的边长.

21.（8分）如图，在平行四边形ABCD中，过点A作AE⊥BC于E，连接DE，F为线段DE上一点，且∠AFE＝∠B.(1) 求证：△ADF∽△DEC；（2）若AB＝4,AD＝3
[image: image37.wmf]3

,AE＝3,求AF的长.

[image: image60.png]



[来源:Z,xx,k.Com]
[image: image61.png]


22.(本题共6分) 如图，已知
[image: image38.wmf]O

是原点，
[image: image39.wmf]B

、
[image: image40.wmf]C

两点的坐标分别为（3，-1）、（2，1）．
（1）以点
[image: image41.wmf]O

为位似中心，在
[image: image42.wmf]y

轴的左侧将
[image: image43.wmf]OBC

D

放大
两倍（即新图与原图的位似比为2），画出图形并写出点

[image: image44.wmf]B

、
[image: image45.wmf]C

的对应点的坐标                           ；
（2）如果
[image: image46.wmf]OBC

D

内部一点
[image: image47.wmf]M

的坐标为(a,b)，写出
[image: image48.wmf]M

的对应点
[image: image49.wmf]1

M

的坐标                  ．
[image: image62.jpg]


23.(6分)晚饭后，小聪和小军在社区广场散步，小聪问小军：“你有多高？”小军一时语塞．小聪思考片刻，提议用广场照明灯下的影长及地砖长来测量小军的身高．于是，两人在灯下沿直线NQ移动，如图，当小聪正好站在广场的A点（距N点5块地砖长）时，其影长AD恰好为1块地砖长；当小军正好站在广场的B点（距N点9块地砖长）时，其影长BF恰好为2块地砖长．已知广场地面由边长为0.8米的正方形地砖铺成，小聪的身高AC为1.6米，MN⊥NQ，[image: image50.png]n

P22 R (ZXXK.COM)




AC⊥NQ，BE⊥NQ．请你根据以上信息，求出小军身高BE的长．（结果精确到0.01米）
24. (8分)某市推行“节能减[image: image51.png]n
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排，低碳经济”政策后，某环保节能设备生产企业的产品供不应求。若该企业的某种环保设备每月的产量保持在一定的范围，每套产品的生产成本不高于50万[image: image52.png]n
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元，每套产品的售价不低于90万元．已知这种设备的月产量x（套）与每套的售价y1（万元）之间满足关系式y1=170[image: image53.wmf]-

2x，月产量x（套）与生产总成本y2（万元）存在如图所示的函数关系．
（1）直接写出y2与x之间的函数关系式；       （2）求月产量x的范围；
（3）当月产量x（套）为多少时，这种设备的利润为1950万元？
[image: image54.png]



25．（9分）如图，直线AB分别与两坐标轴交于点A(4，0)，B(0，8)，点C的坐标为(2，0).

（1）求直线AB的解析式；
（2）在线段AB上有一动点P.

①过点P分别作x，y轴的垂线，垂足分别为点E，F，若矩形OEPF的面积为6，求点P的坐标.
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②连结CP，是否存在点P，使△ACP与△AOB相似？若存在，求出点P的坐标；若不存在，请说明理由.

[image: image64.png]



26．（9分）如图，在△ABC中，已知AB=AC=5，BC=6，且△ABC≌△DEF，将△DEF与△ABC重合在一起，△ABC不动，△DEF运动，并满足：点E在边BC上沿B到C的方向运动，且DE始终经过点A，EF与AC交于M点．
（1）求证：△ABE∽△ECM；
（2）探究：在△DEF运动过程中，重叠部分能否构成等腰三角形？若能，求出BE的长；若不能，请说明理由；[
[image: image55.emf]M
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27．（12分）如图，在△ABC中，AB＝AC，AD⊥AB于点D，BC＝10cm，AD＝8cm．点P从点B出发，在线段BC上以每秒3cm的速度向点C匀速运动，与此同时，垂直于AD的直线m从底边BC出发[image: image56.png]n
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，以每秒2cm的速度沿DA方向匀速平移，分别交AB、AC、AD于E、F、H，当点P到达点C时，点P与直线m同时停止运动，设运动时间为t秒（t＞0）．
（1）当t＝2时，连接DE、DF，求证：四边形AEDF为菱形；
  （2）是否存在某一时刻t，使△PEF为直角三角形？若存在，请求出此时刻t的值；若不存在，请说明理由．
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[image: image66.png]



[image: image57.jpg]T ADPACE  CBBAD

M 3. %-0.%3 (N2 w4 W Z

() Ex75 () 0 ond (9 FHF
= ‘ g
Ao qputli @4t 557 @47 F87
2, k2 BRI D=7

aH
2l (z)AF=z,[5’ 22 b G2 (2) ) (~20;’2}’) i
WP SR AT e
(2) 25 X440
b2 =X

2[4, PLOK P32 by pe4) A F(J’:g) 2
b I AEANRG B EAzEm sEH G MAME FE-Y-
27 (2) G éPEf:ja” AL

@ zefpafo° :ﬂ

Ospr=h 475 /83 ’




第7题





第10题





第8题





第9题





第17题





第18题





A





B





C





F





E





G





（第16题）





A





B





C











� EMBED PBrush \* MERGEFORMAT ���





x





y





O





C





A





B





x





y





F





E





O





P





 





A





B









[image: image67.emf]�

-6

�

2

�

C

�

B

�

O

�

x

�

y

[image: image68.png]


[image: image69.png]=R



_1234567897.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567921.unknown

_1234567922.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

